

党员跳河救人 群众为他点赞

计划3年完成35条城区道路“白改黑”

本报讯(记者 阮王琦)细心的市民应该发现,最近双水路至腾达路这段路已经实行全封闭施工。3月29日,趁着天气晴好,记者前去现场探访。

“现在工程已经进行到什么阶段了?”“正在把原来的水泥路面全部共振破碎,利用共振设备持续产生高频低幅的振动能量,通过破碎锤头传递到水泥板块里,作用于水泥板块内部的高振动力使得板块整体碎裂均匀,使里面的钢筋和混凝土完全剥离。变成碎石状后,可作为道路的柔性基层。”在施工现场,城投公司的工作人员认真介绍了目前施工进度,共振破碎后,紧接着就要开始水稳层施工了。

据悉,从3月21日开始,会展东路实行路面“白改黑”提升改造,到4月25日结

束。改造内容包括横断面优化、交通组织优化、交通安全设施完善、道路景观提升等。改造后的路面为双向4车道,2个非机动车道和2个人行道,采用机非共板模式,中间设施护栏,使交通更趋合理性。

有人也许很好奇,这段水泥路看起来很好,为什么要重新改造呢?在这里,记者给大家普及一下常识,目前我区水泥路面总量巨大,尤其是三级以下公路中硬化路面基本都是水泥混凝土路面。在社会经济大发展带来的重交通负荷冲击下,由于设计、材料、施工技术、施工管理和质量控制等方面不足,以及自然灾害的破坏等原因,使得水泥混凝土路面在投入使用3—5年后,出现了断板、错板、裂缝、剥落、坑洞等损害,从而严重影响了行车的速度、舒适性和安全性,使得旧混凝土路面大修改造

的工程任务量巨大。“白改黑”后,沥青路面美观,行车舒适,胎噪声小,有利于提高轮胎的抓地力,具有较强的防滑性,从而提高行车安全系数。因此在今后的城市道路改造中,会尽可能多地进行推广。

接下来,市政处将着手对双水路、灵山北街、山海街三个标段同步开展“白改黑”工作。据了解,我区计划在3年内投资24亿元,完成城区35条道路“白改黑”工程。通过“白改黑”的实施,加快城市基础设施建设,提升城市品质,创造良好的人居和工作环境。

**打造活力新区
建设美丽路桥**



好雨知时节,人勤春耕忙。眼下,我区田间地头一派繁忙景象。

本报记者 王恩兴 摄

严禁火种带上山

本报讯(通讯员 管梅宝)“老乡,这是台州市政府下发的森林防火通告,请仔细看看里面的内容,了解相关规定,并自觉遵照执行。”3月30日,峰江街道60多名机关干部和公共安全监管中心工作人员,深入各村(居)、企业,分发山林防火宣传资料,提醒广大村民在清明节期间不要携带火源、火种和易燃易爆物品上山,以确保山林安全。

为使山林防火工作落到实处,3月27日,该街道召开党政班子和机关干部会议,专题研究部署清明节期间森林防火工作,制定了具体实施方案和应急预案,配备消防车和灭火器,添置铁锹、铁扫帚等灭火工具,以应对突发消防事故。同时,组织机关干部、有关部门工作人员走村入户,

大力宣讲山林防火工作的重要意义和相关知识,引导广大村民环保祭祖。

“这几天,我们还组织力量开展森林安全大检查,并对辖区内销售蜡烛、纸钱、坟灯等摊点进行全面清查,取缔了数家非法零售点。鼓励几位商家到外地采购松柏、鲜花等,在清明节期间出售给上坟群众。”街道一分管领导说道。

据了解,从4月1日起,该街道150余名机关干部、派出所民警、村居治安联防队队员分成10个组,在白枫岙、亭屿、安溶、西山、谷岙、山后许等村(居)的主干道入口开展设卡巡查,严禁易燃易爆物品携带上山。此外,该街道还建立24小时值班制度,及时掌握山林防火动态,确保万无一失。

文明祭祀 平安清明
我区提前掀起清明消防宣传浪潮

□本报记者 阮王琦 通讯员 胡茜茜

清明节期间天气晴好,到时候天干物燥,扫墓、祭祀活动人员多、活动多、祭祀方式多,焚香化纸的古老祭扫方式将带来严重的火灾隐患。为防止火灾发生,消防大队多措并举,以多形式、多途径的宣传模式,提前掀起清明消防宣传新浪潮。

“你好,清明将至,路桥消防提醒您外出祭扫时注意防火。”“你好,这是消防安全常识,您拿回去看看……”3月29日,消防大队组织宣传人员,深入台州客运南站、台州电子数码城等人员密集场所开展以“文明搞祭祀,无火过清明”为主题的宣传活动,向来往群众普及清明节安全祭祀防火指南。据统计,消防大队宣传员先后发放了各类消防宣传资料1000余份,近500人接受消防安全教育。

除了有形的宣传外,消防大队还利用微博宣传,扩大“宣传度”。“文明祭祀,平安清明,路桥消防提醒您:清明祭祀注意野外用火,切忌遗留火种引发火灾。”“清明将至,文明祭扫,小心火烛……”连日来,消防大队利用官方微博、微信以及

手机短信等平台,将消防知识送到千家万户,积极倡导文明安全祭祀。同时,针对当前气温转暖,群众踏青出游陆续增多的实际情况,提醒群众在踏青出游时注意防火安全,谨慎用火。截至目前,消防大队已向广大群众发送短信5000余条,在新浪微博、腾讯微博、微信等发布安全提示100余条。

除了宣传防火知识外,消防大队还结合清明节防火工作实际,认真谋划,提前介入,深入学校、社区、养老机构等人员密集场所,通过消防演练、教育培训等方式,切实提升各单位消防软实力。3月23日,消防中队官兵走进爱信宏达汽车零配件有限公司,为全体员工送上消防安全大礼;3月27日,消防大队为200名《台州晚报》小记者上了一堂别开生面的消防安全课;3月28日,消防大队走进路桥社会福利中心,与福利中心全体老人及工作人员共同开展了一次消防安全疏散演练……据悉,全区共开展各类消防教育培训活动25次,组织消防疏散逃生演练30余次。

该大队相关人员表示,希望通过这些宣传方式,将防火知识宣传深入人心,确保清明期间市民能够文明祭祀,过一个平安的清明节。



放心农资下乡进村宣传

日前,在金清镇金林路与人民路交叉口,台州市暨路桥区放心农资下乡进村宣传活动吸引着路人前往咨询。当天,农机、畜牧、农产品、农经、农技、林特、法规等农业相关部门,以及市、区两级农业行政执法相关工作人员等,在现场提供咨询服务,并对过期农药进行回收。此外,农资公司还在现场为农民答疑解惑。

本报记者 梁佳 摄

机器绞断手指 医生妙手回春

本报讯(通讯员 蔡伟标 肖珍珍)16个月大的欢欢(化名)右手缠着纱布,躺在病床上睡着了。就在几天前,欢欢玩耍时,不慎将右手按住正在运行的机器皮带,滚动的皮带将其右手无名指绞断分离。幸亏送医及时,断指已被接上。

当时欢欢妈妈和她爷爷正在忙着赶一批客人要的复膜,厂里有好几台机器,欢欢独自一人跑到一台机器旁玩耍,不料意外就发生了。日前,在博爱医院手足一科病房内,欢欢的主治医师——手足一科主任吴春说:“该手

术是最复杂的断指再植术,因患者年龄小、血管细,且断指皮肤挫伤严重,断离指体条件差,因此手术难度较成人大很多。”可喜的是,经过8天的观察期,患者手指已接好成活,病情趋于稳定,但患者右手的生长发育和灵活性可能会受影响。

吴医师提醒,作为家长应增强保护儿童的意识,不要让幼童脱离自己的视线。同时,要学会如人工呼吸、胸外按压等急救知识和方法,能有效减少儿童意外伤害后带来的严重后果,发生意外后要及时送医。